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Уважаеми родители / настойници,  
 
Първо бих искал да пожелая на вас и вашето семейство Честита Нова Година и се 
надявам, че с напредването на 2021 г. ще видим светлина в тунела за възстановяването 
ни като общество. Министърът на образованието заяви, че завръщането в училище през 
януари ще бъде променено, както следва: 
„Гимназиалните учениците ще се обучават дистанционно през първата седмица на 
януари. От понеделник, 11 януари, учениците от 8 до 11 клас ще продължат да се 
обучават дистанционно до края на януари, докато учениците от 12 до 14 клас ще 
посещават училище за преподаване лице в лице „ също така “ Училищата ще са отворени 
за уязвими деца и деца на ключови работници от началото на срока“, това също се 
отнася и за специализираните училища, които ще бъдат отворени както обикновено. 
 

 Вторник, 5 януари, провизия за уязвими / деца на ключови работници и ASC / LSC. 

Министърът разпореди първия ден от новия срок, да е планнови ден. Следователно 
училището ще бъде затворено за всички ученици във вторник, 5 януари. За да 
информират за планирането на контролираното обучение на деца, които са 
идентифицирани като уязвими, екипите на Pastoral и SEN ще бъдат в контакт по 
телефона във вторник, 5 януари, през целия учебен ден с родителите. За родителите, 
които са ключови работници, трябва да попълните тази анкета до 10 часа в понеделник, 
4 януари. 

Моля, обърнете внимание, че дете на ключов работник е дете, за което родителят е 
ключов работник без друга безопасна алтернатива. 

Училището ще осъществи контакт с всички родители чрез текстово съобщение с искане 
за вашата подкрепа чрез анкетата не по-късно от вторник, 5 януари по обяд, за да ви 
информира дали ви е определено място в училище. Всеки ученик, който ще има достъп 
до обучението в училище, ще му е необходимо да използа устройство за достъп до 
онлайн съдържанието, което учителите ще предоставят. В зависимост от броя на 
учениците може да не успеем да осигурим непрекъснато достъп до ИТ на всички 
ученици. 
 
Всички ученици, които имат място в училище, трябва да носят училищна униформа както 
обикновено. В самото начало физическо обучение няма да бъде предоставено като част 
от предлаганото обучение, ако това се промени, учениците ще бъдат информирани 
своевременно. Родителите и настойниците трябва да са наясно, че обучението в 
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училище не е преподаване лице в лице; тези, които са в училищната сграда, ще 
извършват същите дейности като учениците, които са у дома. 
 
Нашите провизии за ASC / LSC ще работят нормално, поради което се очаква всички 
ученици LSC / ASC да бъдат в училище в сряда на 6 януари и да отидат в балона си. Всички 
останали ученици, които са имали място, потвърдено от училището, трябва да се 
отправят в балона / зоната за учене на класа като нормално, сутрешната регистрация ще 
бъде удължена до първия час. 

 От понеделник, 11 януари  

Всички ученици от 12ти клас се очаква да се върнат на училище в понеделник, 11 януари, 
за да преподаване лице в лице и би трябвало да се отправят в своята зона за групово 
обучение като нормално. Уроците ще текат нормално за 12-ти клас и държавните изпити 
ще се проведат в съответствие с указанията за обществено здраве. Всички ученици от 8 
- 11 клас ще продължат да се обучават дистанционно до петък, 29 януари. 

Всички ученици от 12ти клас трябва да носят училищна униформа, както обикновено, и 
училищната униформа по физическо в дните, когато физическото им е в програмата. 

 Южен Регионален Колеж 

През седмицата, започваща на 4 януари, няма да има часове по професионални 
предмети, поради което учениците ще се обучават у дома. Когато бъде предоставена 
допълнителна информация относно седмицата, започваща на 11 януари, ние разбира 
се ще информираме учениците и родителите за това. 
 

Безопасност на COVID 

В допълнение към коригираните условия за завръщане на училище, ще бъдат 
приложени допълнителни подобрения в училищата, както е посочено в изявлението на 
министъра до Асамблеята на 21 декември, включително: лицево покритие е 
задължително във всички гимназии, включително класната стая, подобрени 
отличителни табели и по-силно обществено влияние. Следователно ние изискваме, 
както през есенния срок, всички ученици да идват в училище, оборудвани с лицево 
покритие, освен ако не са изрично освободени. Когато бъдат издадени допълнителни 
указания по отношение на носенето на лицеви покрития в класните стаи, ние ще 
подкрепим учениците съответно. 

Преди всяко завръщане в училище, моля, продължете да бъдете предпазливи, според 
нормалните процедури, ако детето ви се чувства зле, не го пращайте на училище. Ако 
показва дефинирани симптоми на COVID, не го изпращайте на училище и се уверете, че 
е записан тест и продължете да следвате всички съвети и указания на Агенцията за 
обществено здраве. Молим Ви да продължите да ни информирате, като се свържете с 
училището.  
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 Безплатно училищно хранене и хранене за посещаващите училище 

Ще се извърши плащане на родителя / настойника за всички деца, които имат право на 
безплатна храна в училище за седмицата от 4 до 8 януари. Плащането ще бъде 
извършено в номинираната банковата сметка, в седмицата, започваща на 11 януари. 
Ако EA няма посочена банкова сметка, ще бъде издаден чек. 

За деца от 8, 9, 10 или 11 клас, които учат дистанционно, ще се извърши второ плащане 
от 11 до 31 януари. Датата за това плащане ще бъде потвърдена. По време на писането 
разбираме, че същото важи и за децата, които ще посещават училище, но ние ще 
работим с EA обществено хранене във връзка със столовата. 

Всички ученици, които са в училище и LSC / ASC учениците, трябва да носят със себе си 
опакован обяд през седмицата, започваща на 4 януари. Столовите съоръжения ще бъдат 
осигурени от 11 януари нататък. 
 

Провизия на дистанционно обучение 

Екипът за обучение и преподаване продължиха да работят с целия персонал и 
учениците, за да разработят онлайн обучението. Като училище използваме много 
приложения, включително, но не само: 

• Екипи на Microsoft 

• Microsoft OneNote 

• Математика на Хегарти  
 
Учениците и служителите използват много приложения по време на уроците и за 
домашно обучение от септември 2020 г. Учителите ще осигурят учебна работа, за да 
гарантират, че учениците могат да продължат да напредват в своето обучение. Очаква 
се всички ученици да се ангажират с работата и ако е необходима някаква подкрепа, 
трябва да осъществят контакт със съответния преподавател; нашата цел е учителите да 
бъдат на разположение по време на часове по програма, въпреки че те също така ще 
имат ангажименти, свързани с учениците, които ще са в сградата на училището. 
Информационният център на нашия уебсайт предоставя богата информация в подкрепа 
на достъпа до нашите онлайн платформи и може да бъде намерен тук. Нашата амбиция 
е да продължим да предоставяме повече интерактивни уроци през следващите 
седмици. Училището ще наблюдава ангажираността на учениците и там, където има 
опасения относно липсата на ангажираност, първо ще бъде осъществен контакт от 
класния ръководител с цел подпомагане. 

Тъй като ставаме по-зависими от онлайн обучението, всички ученици и родители 
трябва да преразгледат нашите приемливи правила за използване и смесени учебни 
политики, те са достъпни тук 
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Искам да благодаря на всички родители, настойници и ученици за разбирането и 
подкрепата в ситуацията, която продължава да бъде предизвикателна арена за 
образованието. Моля, наблюдавайте нашия информационен център и Facebook за 
допълнителни актуализации. 
 
С Уважение,  
  
К Дъглас  
 


